



- В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ОБЛАСТИ
- ПИРАТЫ ЗА ТЕЛЕФОННЫМ КАБЕЛЕМ
- НАМ ПИШУТ
- ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПРИНЯТЫЕ ПО КУПОНАМ

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета издается с февраля 1944 года

Вторник,
19 октября
1999 года

№ 154
(13354)

Цена свободная

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 18 октября, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

В качестве основной была заслушана информация начальника Сланцевского ОВД И. А. Печерского об оперативной обстановке в районе за 9 месяцев. К сожалению, отмечается значительный рост преступлений — за 9 месяцев совершено 1472 преступления, что на 386 больше, чем за аналогичный период прошлого года. В основном они совершены в городе, в сельской местности число преступлений сократилось на 20 процентов. Подавляющая

часть преступлений — кражи, причем 70 процентов из них — бытовые.

Увеличилось и число административных правонарушений, возросло количество пьяных — в медвытрезвителе побывало около 3000 сланцевчан.

Начальник отдела муниципального хозяйства администрации МО «Сланцевский район» В. Н. Быков проинформировал о распоряжении главы муниципального образования от 15 октября, в котором говорится о проведении мероприятий по уборке территорий. В осенних субботниках, которые пройдут с 18 октября по 1 ноября, должны принять участие пред-

приятия и организации независимо от форм собственности. Особое внимание должно быть обращено на уборку братских захоронений, скверов, парков. Порядок и чистота на внутридворовых территориях — забота работников МП ЖПЭП и жителей.

Главный врач СРТМО М. М. Латышев проинформировал о проведении бесплатной вакцинации против гриппа, наступление которого ожидается в ноябре—декабре. Приобретены необходимые лекарственные препараты. Вакцинация, в первую очередь, будет производиться детям, находящимся в дошкольных учреждениях и школах, медработникам.

УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ!

С 18.10.99 по 01.11.99 г. проводятся мероприятия по благоустройству города.

Просим вас принять активное участие по наведению порядка на территории, прилегающей к вашим домам. По всем вопросам благоустройства обращаться в свои ЖЭУ. Руководителей предприятий и организаций всех форм собственности, индивидуальных предпринимателей просим принять активное участие в организации и проведении работ по благоустройству.

Администрация района.

Состоялось новоселье

В минувшую субботу началось заселение нового, 108-квартирного шахтерского дома. Более 80 новоселов получили ордера. Утром у дома-новостройки состоялся импровизированный митинг. Заместитель главы администрации МО «Сланцевский район» А. А. Хоперский тепло поздравил новоселов. Начальник ЖЭУ № 4 Р. А. Влас выдала ключи от квартир — это жилищно-эксплуатационное управление будет обслуживать дом. Поздравил новоселов также генеральный директор АО «Ленинградсланец» Г. Б. Фрайман.

Виною всему... кот

В четверг вечером на прошлой неделе в некоторых домах Лучек и Сланцев произошло отключение электроэнергии. Как сообщил главный инженер МП «Горэлектросеть» А. А. Соколов, причиной этого стала авария на подстанции РТП-14, принадлежащей районным электрическим сетям. В подстанцию залез кот, в результате чего отключилась секция в 6 кВ. В общей сложности 30 процентов потребителей оставались без света в течение 2 часов.

Подарок к свадьбе

Согласно коллективному договору, работникам АО «Завод «Сланцы», впервые вступающим в брак, из средств предприятия выплачивается специальное единовременное пособие. Сумма пособия индексируется по тем же принципам, как и заработка плата, и с 1 октября составляет 710 рублей. Такой подарок к свадьбе получили в этом году 16 работников завода.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Из Москвы вернулись четверо сотрудников отдела внутренних дел, принимавших там участие в операции «Вихрь-антитеррор». Руководство ОВД района «Нижегородский» г. Москвы вручило им благодарственное письмо.

В минувшую пятницу, 15 октября, ведущие специалисты отдела сельского хозяйства и природопользования МО «Сланцевский район» приняли участие в обсуждении планов работы агросектора на будущий год, которое проходило в областном правительстве.

Ремонтно-механический завод изготавливает для ЖПЭП 20 элеваторов, необходимых для нормализации теплоснабжения в ряде жилых домов города.

За 9 месяцев выпуск продукции ООО «Девулк-Полимер» превысил объемы прошлого года.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

«РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА». 247,6 тысячи преступлений выявлено за девять месяцев этого года в сфере экономики, что на 20,8 процента больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. Почти каждое второе экономическое преступление в России в этом году было направлено против собственности, каждое десятое — против государственной власти.

За девять месяцев выявлено по России 6246 фактов взяточничества. Причем по 3642 из них уголовные дела уже направлены в суды, — сообщил нашему корреспонденту генерал-майор милиции Валерий Гурьев, начальник Главного управления по борьбе с экономическими преступлениями МВД России.

Почти на 20 процентов больше, чем за тот же период прошлого года, выявлено преступлений, связанных с потребительским рынком.

Награждена Почетной грамотой

Специалист I категории администрации Овсищенской волости Таисия Ивановна Воронова награждена Почетной грамотой главы муниципального образования «Сланцевский район» за многолетний добросовестный труд в органах исполнительной власти и в связи с юбилеем.

На заседании комиссии

Состоялось очередное заседание комиссии по управлению и списанию муниципального имущества, сданного в хозяйственное ведение и оперативное управление. Вел его председатель КУМИ

Семинар для производственников

Для руководителей предприятий и организаций в нашем городе 19 и 20 октября пройдет двухдневный семинар по промышленной безопасности по постановлению правительства РФ от 10 марта 1999 г. № 263 «Об организации и осуществлении производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности на производственном

объекте». Этот семинар проводят Государственное предприятие «Центр охраны труда, промышленной безопасности и социального партнерства» совместно с Управлением Северо-Западного округа госгортехнадзора России. На него собираются руководители предприятий не только нашего города, но и Кингисеппа, Ивангорода.

Праздник для пожилых

Большой популярностью у пожилых людей пользуется комплексный центр социального обслуживания. Практически за символическую плату (от 50 до 100 рублей) пенсионеры не только в течение месяца получают полноценное питание, но и имеют возможность интересно отдохнуть. В октябре здесь состоялся замечательный праздник. В нем участвовали не только отыскающие в этой смене, но и были приглашены еще 32 ветерана. Всех порадовало выступление фольклорной группы Дома культуры. Да и сами участники вечера пели, танцевали, среди пожилых людей немало талантов.

Нашли понимание

Отделение сестринского ухода РТМО, что находится в Лучках, давно требовало ремонта. Здесь находятся престарелые люди, которых нельзя оставить без присмотра одних дома, а многим из них требуется, кроме ухода, еще и лечение.

Но как осуществить этот ремонт, если денег и так не хватает на самое необходимое? Руководство Сланцевского РТМО обратилось за помощью в АО «Ленинградсланец» и там нашло понимание не только на словах, но и на деле. Сегодня в отделении уже идет косметический ремонт, а впереди еще и выполнение инженерно-технических работ.

„01“ сообщает

14 октября на ул. Советская от неустановленной причины сгорел хозпостройка.

16 октября в 4 часа 52 минуты на диспетчерский пункт пожарной охраны поступило сообщение о пожаре на улице Строителей. Горел рубленый дом размером 8x9 метров. Спасибо его не удалось. Причина пожара пока не установлена. В доме никто не жил. Стекла в окнах были разбиты. Хозяин просил соседей присматривать за домом. Иногда приезжал сам.

**ПРЕСС-ЦЕНТР
ПРАВИТЕЛЬСТВА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ**
**Формируется
областное
правительство**

Распоряжениями губернатора Ленинградской области Валерия Сердюкова назначены на должность вице-губернатора Николай Пустотин (№ 462-р от 5 октября 1999 г.), должность вице-губернатора — председателя Комитета по экономике и инвестициям занял Григорий Двас (№ 463-р от 5 октября 1999 г.). На должность вице-губернатора Ленинградской области по агропромышленному комплексу назначен Юрий Голохвастов (№ 472-р от 5 октября 1999 г.), на должность вице-губернатора — председателя Ленинградского областного Комитета по управлению государственным имуществом назначен Любовь Совещаева (№ 471-р от 5 октября 1999 г.).

На должность председателя Комитета по вопросам государственной службы и местного самоуправления — Юрий Марасов (№ 465-р от 5 октября 1999 г.), на должность председателя Комитета по информации, печати и телекоммуникациям — Михаил Михайличенко (№ 466-р от 5 октября 1999 г.). На должность председателя Юридического комитета назначен Станислав Рудовский (№ 469-р от 5 октября 1999 г.).

На должность Управляющего делами Правительства Ленинградской области назначен Владимир Третуб (№ 470-р от 5 октября 1999 г.).

На должность председателя областного комитета по социальной политике назначен Татьяна Кузнецова.

Будет праздник у сельчан

В недоумении труженики сельского хозяйства и работники перерабатывающей промышленности нашего района. Второй год по радио и на телевидении в начале октября поздравляют их с праздником, а они — ни сном, ни духом. Ведь по Указу Президента в начале девятых праздников этот был перенесен на третье воскресенье ноября. В чем же дело?

Вот что сказал начальник отдела сельского хозяйства и природопользования Р. М. САЙТГАРЕВ:

— Как нам объяснили в областном комитете по сельскому хозяйству. Президент вновь перенес наш праздник на октябрь. Однако, на взгляд областного правительства это не совсем приемлемо, поскольку к этому времени еще не заканчиваются уборочные работы. Особенно это касается пригородных хозяйств. А потому мы в районе отметим День работников сельского хозяйства 12-го ноября, а областные торжества пройдут 13-го ноября.

А. БЕДОВА.

СОЮЗ ЗАЩИТЫ ПЕНСИОНЕРОВ ПРЕДЛАГАЕТ ПОМОЩЬ

12 октября на встречу с пенсионерами нашего города прислали представители территориальной организации Профессионального союза пенсионеров Санкт-Петербурга и Ленинградской области. На встречу приглашались также малоимущие граждане, матери-одиночки, инвалиды. Желающим предлагалась бесплатная юридическая консультация.

Перед собравшимися выступила Т. В. Стром, заместитель председателя объединения. Она рассказала о деятельности Союза, ознакомила с его целями и задачами. «Главной задачей нашего Союза», — сказала она, — является профессиональные права членов Союза предпенсионного и пенсионного возраста, помощь в реализации прав, предусмотренных законом «О ветеранах». Сейчас Союз предает большую благотворительную работу. Помимо материальной поддержки пенсионеров им оказывается юридическая помощь».

Т. В. Стром ответила на несколько вопросов. В фойе городского Дома культуры, где проходила эта встреча, каждый желающий мог вступить в Профессиональный союз защиты пенсионеров.

После официальной части встречи выступил ансамбль «Вернисаж».

Уровень безработицы пошел вниз

Число безработных на 1 октября в нашем районе составило 980 человек. По сравнению с той же датой прошлого года произошло снижение на 36,2 процента. Комментируя этот факт, заместитель начальника отдела занятости населения Н. В. Силина отмечает:

Кто остановит телефонных пиратов?

мататься плановыми работами, подключением новых абонентов, восстанавливать поврежденный кабель.

Удивительно, чем же интересен телефонный кабель «хокингам» за металлом? Ведь кроме мести ничего нет ценного в этой тоненькой кабельной ниточке. И содеряется ее мизерное количество. И денежный барыш даже от нескольких метров кабеля будет не столь велик, как ожидают воры. Зато огромен вред, нанесенный этим варварством. «Новый кабель самого маленького сечения мы приобретаем за 7 рублей метр», — рассказывает А. А. Болотин. Большеметровый стоит уже 56 рублей метр. Материала эти импортные, и цена на них постоянно повышается. Только в этом году общие затраты на восстановительные работы составили 36 тысяч рублей. Это не считая того, что всем абонентам за время, когда телефон не работает, производят пересчет. Эти убытки районный узел связи компенсирует за счет собственных средств.

Как отметил начальник цеха А. А. Болотин, массовые кражи телефонного кабеля происходят с начала 90-х годов, с тех пор, как в районе проявились пункты по приему цветных металлов. Никак не изменилась ситуация и в этом году с момента принятия постановления губернатора. Все равно пункты продолжают принимать от частных лиц промышленный лом.

Только с начала этого года более 500 абонентов РУС — это и промышленные предприятия, и частные лица — пострадали от краж кабеля. И несмотря на то, что ремонтная служба цеха сразу же приступает к восстановительным работам, абоненты остаются без связи. Есть в нашем городе состоятельные люди, в квартирах которых установлена охранная система сигнализации. Свои претензии предъявляют к работникам РУС. И вынуждены 5 кабельщиков линейно-технического цеха вместо того, чтобы зани-

маться плановыми работами,

— говорит А. А. Болотин.

Можно бесконечно рассуждать о том, как остановить беспрепятственный. Проблема требует комплексного решения.

Факт запрещения приема промышленного лома еще дало

не знать, что это исполняется на практике. Не спрятавшись с ворами в одиночку и правоохранительными органами. Без помощи горожан это безобразие не прекратится.

Н. СТЕПАНЕНКО.

А накануне праздника отец Олег принимал участия в освящении закладки храма Рождества Христова на Средней Рогатке в Санкт-Петербурге. Храм с таким названием был в Старополье один на всю область. Теперь их будет два.

В. КУЗНЕЦОВА.

Спрашивали? Отвечаем.

НЕ ИСЧЕЗНЕТ ЛИ ВОДА ИЗ КОЛОДЦЕВ?

«У нас в деревне Залесье сейчас ведутся геологические работы. Жители деревни очень беспокоят, не исчезнет ли вода из колодцев в результате этого или потом, когда шахта под землей «дотянется» и до нас. В двух соседних деревнях колодцы уже пересохли».

Отвечает главный геолог АО «Ленинградсланец» М. М. ЕФИМОВ:

— В районе деревни Залесье

идут геофизические работы ме-

тодом электроразведки, горные работы здесь пока не ведутся. Да же если бы и велись, наша система геологических работ не нарушает слой вышележащих пород, а глубина залегания промысла — более 100 метров. Выше него находятся не сколько водонапорных горизонтов, поэтому колодцы в результате деятельности шахты пересохнуть никак не могут. Другое

дело, что лето нынче было

очень засушливым, и вода ушла вглубь, дальше от поверхности, чем обычно. Это наблюдалось повсеместно, но шахта к этому отношения не имеет.

В своей повседневной работе наша служба руководствуется Правилами охраны зданий и сооружений на подрабатываемой поверхности, какие-либо проседания почвы не наблюдаются.

В. ВОЛОДИНА.

и сейчас ведутся геологические работы. Жители деревни очень беспокоят, не исчезнет ли вода из колодцев в результате этого или потом, когда шахта под землей «дотянется» и до нас. В двух соседних деревнях колодцы уже пересохли».

Отвечает главный геолог АО «Ленинградсланец» М. М. ЕФИМОВ:

— В районе деревни Залесье

идут геофизические работы ме-

тодом

электроразведки, горные

работы

здесь

все

когда

шахта

под

зем

ей

не

име

ет

шах

та

и

Бегуны из Сланцев быстрее всех

9 октября в Псковской области состоялся традиционный легкоатлетический пробег «Роща памяти — г. Гдов». Участвовать в нем были приглашены спортсмены из Сланцев. И они не просто поучаствовали, а увезли у соревнований большинство призовых мест.

Самые юные участники пробега Евгения Пелевина (шк. № 3) и Виктор Сорокин (шк. № 12) бежали на дистанцию один километр. Среди сверстников, мальчиков и девочек 9—10 лет, они заняли вторые места. Время Евгении 6 мин. 10 сек., Виктора — 4 мин. 32 сек.

Среди женщин на дистанции 10 километров лучшей была Галина Елизарова. Пробежав дистанцию за 43 мин. 52 сек., она заняла 1 место.

Не было и равных соперникам нашим мужчинам. Валентин Кабанов за 41 мин. 06 сек. преодолел 10 километров и занял первое место. Спустя 44 секунды после него финишировал Владимир Чарушников. У него второе место.

Н. СТЕПАНЕНКО.

Целебные свойства камней

Депрессия — агат, гранат, халцедон, розовый коралл, лунный камень.

Женские болезни — лазурит, малахит, красная яшма.

Желудок — хризолит, нефрит, рубин, сапфир, яшма.

Зрение (укрепление, улучшение) — лазурит, берилл, бирюза, малахит, опал, хризолит, рубин, сердолик.

Зубная боль — коралл, янтарь, сердолик в серебре, берилл, малахит.

Зубы (очищает, укрепляет) — коралл.

Замедление старости — родонит, сапфир, алмаз.

Импотенция — хризолит, гранат.

Кашель — янтарь, топаз.

Кошмарные сновидения — агат, бирюза, горный хрусталь, карнеол.

Легкие — гранат, сердолик, нефрит, хризопраз, агат, лунный камень.

Мигрень — агат, аметист.

Материнское молоко (увеличение) — халцедон, белый агат, горный хрусталь.

Первая система (неврозы, невралгия, нервное истощение) — амазонит, авантюрин, лазурит, сапфир, перунит, опал, лунный камень, изумруд, топаз.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-35-74; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламирующие лица.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

Объявления, принятые по купону

ПРОДАЮТСЯ

* * * машина ВАЗ-33 81 г. в., кап. рем. двигателя и кузова февр. 99 г. Т. 2-43-27, обращаться после 20 октября.

* * * а/м ВАЗ 2109 87—88 г. в. в отл. сост., музыка, сигнализация, ГАЗ-24 в хор. сост. 82 г. в. Телефон 3-23-71.

* * * машина ВАЗ-2101 1980 г. в. в хорошем состоянии. Обращаться после 18 час. по тел. 3-37-73.

* * * ВАЗ-21063 в хорошем состоянии, 1987 г. в., недорого. Обращаться по тел. 2-18-87.

* * * «Форд-Гранада» 1978 г., объем дв. 2,3 м³. Тел. 62-495 с 17 до 19 час.

* * * 3-комн. приват. квартира 5 этаж и сад-огород, срочно. Тел. 3-39-74.

* * * 2-комн. кв. 1 эт. в Лучках с гаражом у дома. Тел. 4-14-11.

* * * 2 комнаты в 3-комн. кв., новая стир. маш. «Фея», воздухоочиститель для кухни. Тел. 3-15-28.

* * * срочно комната в Лучках в ма-лонас. трехкомнатной кв., 3 эт., документы готовы. Т. 2-13-19.

* * * дом, дача 3 уровня на Долгом оз. 30 м от воды, 14 с. земли, стол полир., газ. плита. Т. 3-18-69.

* * * дом бревенчатый. В доме водопровод, канализация, гараж, баня, 48 соток земли. Т. 2-47-32.

* * * дом. Адрес: ул. Сосновая, д. 2. Автобус № 2.

* * * сруб-пятистенок 6 х 7 м, потолок 2,5 м. Изготовлено сруб на заказ. Обращ.: Гостицы, д. 8, кв. 18.

* * * сруб дома 6 х 6, плиты пусты. дл. 6,3 м, мет. парник со стеклом, уч-к 10 с. в. «Здоровье». Т. 3-14-37.

* * * сад-огород 3 с., домик, колодец, яблони, кусты, сливы. Адрес: Шахт. Славы, д. 3, кв. 23, вечером, после 19 часов.

* * * сад-огород 4,5 сотки на Садовой (домик, баня, колодец). Телефон 3-14-72.

* * * гараж на третьем поселке. Адрес: ул. Поселковая, дом 4.

* * * недостроенный гараж на третьем поселке. Тел. 2-26-89.

* * * мотоцикл ИЖ-Юпитер-5, бочка для бензина, стулья для дома, сапоги кирзовые. Тел. 4-16-20.

* * * телевизор «Крым» б/у в хор. сост., новые рабочие ботинки, недорого. Тел. 2-23-13.

мотоцикл ИЖ-56 с коляской, дешево. Обращаться: д. Заберезье Выкатской волости.

* * * игровая приставка «Сибор-235», цена 250 руб. Обращаться по тел. 2-26-32.

* * * 3-конфорочная газовая плита, электродробилка, б/у, бензиновый насос новый. Тел. 4-26-48.

* * * автозапчасти для «Запорожца», «Москвича», эл. двигатель центрифуги стир. маш. «Нистра». Т. 2-47-63.

* * * зап. части на а/м «Опель-Кадет» (двиг. 1,3 навесное, двери, бампера и т. д.) Тел. 3-37-23.

* * * свадебный наряд 44 разм. Звонить 3-48-15 вечером.

* * * зимн. сапожки б/у в хорошем сост. на девочку р-р 35. Звонить по тел. 3-46-00 после 19 часов.

* * * брюки ват. нов., рукавицы нов. с мехом. Цена дог. Тел. 7-43-21 после 18 часов.

* * * нов. спасат. лодочки жилеты 2 шт. и турист. рюкзак «Ермак» на алюмин. каркасе. Тел. 3-10-10.

* * * дверь с кор. нов. щит. 500 р., батареи чугун. нов. 3 шт. по 7 секций 650 р. Т. 3-39-56 или 2-19-12.

* * * срочно покрытая коза и дойная козочка. Д. Малая Руя, Смирнова.

* * * два пиджака 52 р. Качественные, недорого. Тел. 3-47-19.

МЕНЯЮТСЯ

3-комн. кв. в Лучках на однокомн. в Сланцах, возможны варианты. Тел. 4-20-24.

3-комн. кв. новой пл. 8/9 эт. на одну или две комнаты в СПб. Тел. 2-23-05, в СПб 540-33-64.

комнату 19 кв. м на 1-комнатную квартиру по договоренности. Тел. 3-53-58 после 18 час.

под офис или магаз. в очень удобн. выгодн. месте угл. 1 эт. кв. на друг. себе жилье. Тел. 3-51-28.

2-комн. кв. в Лучках 1 этаж за доплату на равноценную выше этажом. Тел. 4-14-51.

1-комн. квартира нов. план. 5 эт. на равноценную этажом ниже. Звонить 3-46-00 после 19 часов.

3-комн. кв. улучш. план., дом новый (5/5 эт.), на 2-комн. кв. + доплата. Тел. 3-10-27 после 19 часов.

* * * 2-комн. кв. улучшенной план. 8 этаж на 2-комн. кв. с газ. колонкой. Тел. 2-26-90.

* * * комната 14 кв. м в Пскове на однокомн. квартиру в г. Сланцы. Тел. 3-16-43.

* * * однокомн. кв. нов. планировки на 2- или 3-комн. кв. (кроме 1 и 5 эт.). Тел. 2-40-53 или 3-30-17.

* * * 2-комнатную квартиру на 3-комн. или 4-комн. квартиру с доплатой. Тел. 2-33-32 после 18 час.

* * * 4-комнатная кв. на 3-комнатную и комнату. Телефон 2-30-51 (спросить Зину).

ЖЕЛАЮТ КУПИТЬ

* * * однокомн. квартиру в Сланцах. Тел. 3-54-47.

* * * гараж с кессоном в Лучках. Недорого. Тел. 4-31-05.

* * * мопед б/у, на ходу, недорого. Т. 3-18-61.

* * * ковер бордовый 2,5 на 5 м, варианты, гаражные ворота. Т. 2-18-97, 2-45-36 вечером.

* * * ячмень, пшеницу, овес и отруби. Обращаться по телефону 4-22-87 в любое время.

РАЗНОЕ

* * * Продам или меню 4-комн. кв. 2 эт. в Лучках на 2-3-к. кв. Обр. ул. Жуковского, д. 7а, кв. 6 в любое время.

* * * Продаю или меню БМВ-316i 86 г. в. на ВАЗ, состояние хорошее. Т. 2-10-00 после 20 ч.

* * * Меню комнту и 1-комн. кв. на 2-комн. кв. Куплю дачу у озера, реки. Продаю з/ч б/у от УАЗ. Тел. 3-42-89.

* * * Продается корова 4 отела или меняется на сено, продается мотоцикл «К-750», уч. 10 с. в. Замошье. Тел. 7-41-71.

* * * Меню однокомн. кв. в Лучках на 2-комн. кв. с доплатой или куплю. Тел. 2-22-00.

* * * Сдаю 1-комн. квартиру на 1 этаже. Обращаться вечером, ул. Грибоедова, д. 16, кв. 113.

* * * 10 октября в бане-сауне в муж. куртку ошибочно вложены ключи. Нашедшего прошу вернуть их в баню.

Валентине Алексеевне ДОЛГУШИНОЙ

Поздравляем с юбилеем. Желаем жить, не зная бед, с годами не считаться, и молодой до сотни лет душой и сердцем оставаться.

Коллектив ООО «СЗСК».

□

Евгению Владимировичу ГРИГОРЬЕВУ

Поздравляем с 50-летием. Желаем здоровья, благополучия.

Коллектив участка МДО шахты «Ленинградская».

ТЕХНИКУМ

требуется

РАБОЧИЙ.

Справки по телефону 2-22-88.

СЛАНЦЕВСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

на платные

подготовительные курсы

для поступающих

в техникум

на базе 9 классов.

Начало занятий

с 01.11.99 г. по

30.05.2000 г.

Прием заявлений

в комнате № 27.

Справки по телефонам:

2-19-80, 2-22-88.

АОЗТ

«Сланцевский ПМК-15»

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

МАШИНИСТЫ

экскаваторов

МТП-71, Э-304,

ТРАКТОРИСТЫ

на Т-130.

Заработная плата

1000 руб. и выше.